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ΠΛΑΤΙΑ χαμόγελα για 
τον Ο ΤΕ και τα λιμά­
νια...

ΕΥΡΩΚΙΝΗΣΗ
Διεκδικεί χώρο 
στην... επικαιρότηταΜέσω επίθεσης κατά μέλους της κυβέρ­νησης επέλεξε να διεκδικήσει χώρο στην... επικαιρότητα ο Σ. Τσιτουρίδης. Ο πρώ­ην υπουργός, ο οποίος απειϊέμφθή από την κυβέρνηση εξαιυας της υπόθεσης των ομολόγων αλλά και των «κουμπάρων», επέλεξε να «σπάσει» μια περίοδο σιω­πής, όχι με πρόταση προς την κυβέρνη­ση, όχι με θέσεις, αλλά αντίθετα με επί­θεση κατά του Γ. Σουφλιά, ο οποίος μά­λιστα αυτή την περίοδο βάλλεται από την αντιπολίτευση (και όχι μόνο).' Ετσι προ­φαντός αντιλαμβάνεται την εσωκομματι­κή αλληλεγγύη, την οποία και ο ίδιος ως υπουργός (ανά) ζητούσε... Χθες στη Βου­λή, λοιπόν, απαίτησε να παραστεί ο υ­πουργός ΠΕΧΩΔΕ και να μιλήσει για τη χρονική προοπτική της κυριότητας της Αττι­κής Οδού. Λεπτομέρεια; Παρών στη συ­νεδρίαση ήταν ο υφυπουργός Θ. Ξαν- 
θόπουλος, ο οποίος μίλησε για το θέμα, αλλά προφανώς ο Σ. Τσιτουρίδης ήθελε να κάνει το... κομμάτι του...
Μετά την ομιλίαΜόλις τελείωσε την ομιλία του ο Γ. Πα- 
πανδρέου, κατέβηκε στον χώρο των ε­δράνων, όπου δέχτηκε ευχές από τους βου­λευτές του ΠΑΣΟΚ. Εκανε νόημα στον Μ. 
Χρυσοχοΐδη πως πήρε το e-mail του, έ­κλεισε ραντεβού με τον Α. Λοβέρδο και τον Κ. Σκανδαλίδη και ρώτησε τον Π. Μπε-

■ Ενώ το Μαξίμου αντιμετώπι­
σε με αδιαφορία (ως αναμε­
νόμενη...) τη διαφοροποίηση 
του Μ. Εβερτ για τον ΟΤΕ, ε­
ξεπλάγην από τη θέση που 
πήρε ο Δ. Αβραμόπουλος. 
Εξεπλάγην αρνητικά, εννοεί­
ται...■ Αισιόδοξος εμφανίζεται ο Γ. Βουλγαράκης για την επιτυχία του διαγωνισμού των λιμανιών Πειραιά και Θεσσαλονίκης. Είναι βέβαιος ότι την Παρασκευή, που θα κατατεθούν οι προσφορές, τα (εταιρικά) ονόματα που θα λά­βουν μέρος θα είναι «βαριά». Οψόμεθα...
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γλίτη πώς πάει ο πολιτικός σχεδιασμός. Αμέσως μετά πήγε στο γραφείο του, όπου δέχτηκε ένα MacBook Air ως δώρο από τΗν Κοινοβουλευτική Ομάδα και αντάλλαξε α­πόψεις με τους συνεργάτες του. Ακολού­θησε το ραντεβού με τον Α. Λοβέρδο, στη διάρκεια του οποίου ο τομεάρχης Εξωτε- ρικώντου ΠΑΣΟΚ δέχτηκε τα συγχαρητήρια του προέδρου του για την επιθετική αντι­πολίτευση που κάνει και κανονίστηκαν οι λεπτομέρειες του ταξιδιού του στην Κύπρο. Φεύγοντας, ο Γ. Παπανδρέου περπάτησε μέχρι το «Χίλτον» συντροφιά με τον Γ. Πα­

πακωνσταντίνου, καθώς το περπάτημα κάνει πολύ καλό στο πρόβλημά του...
Γ κρινίάζουνΟλο και περισσότεροι σκιώδεις υπουργοί γκρινίάζουν για την καθυστέρηση της '-Χαριλάου Τρικούπη να ορίσει τους γραμ­ματείς των τομέων. Ποϊος είναι ο λόγος; Απλός. Οι πολιτικοί εκπρόσωποι αισθά­νονται ότι . δεν έχουν «πλάτες» από το κόμμα. Δηλαδή... βοηθούς! Μονάχα ο Τ . 
Αποστολόπουλος ανέλαβε καθήκοντα γραμματέα Οργανωτικού, καθώς έχόύν ή­δη αναφερθεί αρκετά τηλεφωνήματά του σε στελέχη για τα κλιμάκια εν όψει των εσωκομματικών εκλογών της 18ης Μαιου.
Το ραντεβούΕνα εξ αναβολής ραντεβού -με τη Γερμα­νίδα ευρωβουλευτή του SPD, Ζίγκριντ 
Σκαρπέλη (έχει παντρευτεί Ελληνα)- κρά­τησε τον Κ. Σημίτη μακριά από την Κοι­νοβουλευτική Ομάδα του ΠΑΣΟΚ. Το α­πόγευμα, όμως, ο πρώην πρωθυπουρ­γός έδωσε το «παρών» στην εκδήλωση του ΟΠΕΚ για το βιβλίο του στενού του συ­νεργάτη, Σ. Κοσμίδη, με τίτλο «Μια “α­χρείαστη” Συνταγματική Αναθεώρηση». Σε αυτό ο συγγραφέας εξηγεί πως το ΠΑΣΟΚ δεν θα έπρεπε καν να μπει στο παιχνίδι που έστησε ο Καραμανλής για επικοινω- νιακούς λόγους. Περιπέτειες όπως αυτή με το άρθρο 16 θα είχαν αποφευχθεί. Δυστυχώς, το ΠΑΣΟΚ το κατάλαβε αρ- Υό-, —


